

Határtalanul Pályázat

HAT-20-01-0855

„4 nap: Szászföld a magyar történelem tükrében”

2022. 05. 18.- 2022. 05. 21.

Visontai Szent-Györgyi Albert Általános Iskola

Kisnánai Szent Imre Általános Iskola

Nagyfügedi Arany János Általános Iskola

51 diák, 6 kísérő pedagógus

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázatában.



Szakmai beszámoló

Előkészítés

Cél: A kirándulástól elsősorban azt várjuk, hogy kapcsolatot teremtsünk az érintett tájegységek magyarságával és erősítsük az összetartozás érzést. Egy nyelvet beszélünk, kulturális gyökereink, népi hagyományaink ugyanazok. Az utazás során a meglátogatott helyszínekhez kötődő legendákkal is megismerkedhetünk. Az élményszerű tanulással pedig tartósak lesznek az elsajátított ismeretek.

Elnyert összeg: 3.500.880,- Ft.

Előkészítő órák:

1. Magyar Klára történelem szakos tanárnő a két ország közös történelméről tartott előadást a gyerekeknek.
2. A meglátogatott helyekről osztályfőnökök tartottak tájékoztatást a tanulóknak.
3. Általános tájékoztatás az utazó gyerekeknek a tudnivalókról, a buszos utazás etikai kódexéről, az elvárt viselkedési normákról. A szülők tájékoztatása, az utazással kapcsolatos információk megosztása, válaszadás a felmerült kérdésekre.

Magyar Klára tanárnő előkészítő órája



Megvalósítás

2022. 05. 18. 1. nap

A pályázatban három iskola összefogva vett részt. A buszunk Kisnánáról indult, majd Visontát érintve Nagyfügeden érkezett. Így 7 óra körül indultunk el, 51 diák és 6 tanár, a határ felé. Az idegenvezető egy kishánai pedagógus volt, aki első perctől kezdve velünk utazott. Első helyszínünk Arad volt, ahol megnéztük a Szabadság-szobrot és megemlékeztünk hőseinkről, a város nevezetességeit, és megkerestük a 13 aradi vértanú emlékének állított obeliszket is, ahol virágot helyeztünk el.

Tovább utaztunk Temesvárra. Itt megcsodáltuk a belváros szépségeit, és megkoszorúztuk Klapka György honvédtábornok szülőházát. Buszról megnéztük a Mária teret. Az esti órákban értünk meg a szállásra itt Temesváron, ahol közösen nagyon finom vacsorát fogyaszthattunk el, de az éjszakát már két, nagyon szép, szálláshelyen töltöttük.

Indulás



Arad





Temesvár





2022. 05. 19. 2. nap

Reggel a közös reggeli után Dévára indultunk. Sajnos a vár felújítás miatt le van zárva, így csak a vár tövéből tudtuk megcsodálni. Felelevenítettük Kőműves Kelemenné legendáját, felolvastuk a róla szóló verset is. Felkerestük Bőjte Csaba atya gyermekotthonát.

A következő úticél Vajdahunyad volt, ahol a „Várak királyát”, a Hunyadi-Bethlen várkastályt csodálhattuk meg. Bejártuk az egész várat, megcsodálva a lovagi termet, a korhűen berendezett szobákat, erkélyeket, kápolnát, és még a kilátást is.

Ezután Nagyszebenre utaztunk. Sajnos mire odaértünk a Várostorony már zárva volt, így csak kívülről tudtuk megcsodálni. De megfejtettük a titkot, hogy miért hívják a szemek városának, a festő belvárosában sétálva.

Este értünk szállásra, ami egy panzió volt. Hatalmas étkezőben együtt fogyasztottuk el a vacsoránkat, és jó volt, hogy egy épületben, egy helyen volt a csoport.

Déva





Vajdahunyad





Nagyszeben





2022. 05. 20. 3. nap

A kiadós reggeli után Töröcsvárra utaztunk. Bejártuk a híres várat és a kertjét. Megismerkedtünk a vár legendájával, Drakula gróffal, de megemlékeztünk Mikes Mihály székely seregéről is, akiket itt fogtak el.

Brassóra érkezve megnéztük a Fekete-templomot, ami Románia legnagyobb gótikus temploma. Megcsodáltuk az oltárát, megkerestük a híres kukucskáló kislány szobrát is.

A tágas főteret is megnéztük, majd többször átmentünk a Cérna-utcán is.

A városnézés után, elindultunk Bögözre, ahol a szállásunk is volt. Bögözön megnéztük a református templomát, melynek festményinek a történetét a lelkész részletesen elmesélt. Sok fontos inspirációval töltöttünk itt fel.

Kisebb csoportokban helyieknél szállásoltak el bennünket, akik hatalmas szeretettel vártak és fogadtak minket. Finom vacsorák elfogyasztása után beszélgettünk, ismerkedtünk velük, megmutatták milyen saját készítésű lekvárokat, tejtermékeket készítenek otthon.

Törcsvár



Brassó





Bögöz





2022. 05. 21. 4. nap

Utolsó napunk reggelén Fehéregyháza felé vettük az irányt. Itt koszorút helyeztünk az országút mellett található Petőfi-szobornál. Majd megálltunk a Petőfi múzeumnál, ahol egy nagyszerű idegvezető mutatta be nekünk Petőfi életét és megemlékeztünk a segesvári csata hőseiről. Itt szíve mindenkinek egyszerre dobbant.

Végül Segesváron álltunk meg, ahol megnéztük az óratornyot, a várost védő várfalakat.

Egy órakor indultunk haza. Az út kissé hosszú volt, fáradtan, de élményekben gazdagon értünk haza az esti órákban.

Fehéregyháza





Segesvár





Értékelés

Az utazás utáni héten átbeszéltük a közös élményeket, élménybeszámolót tartottunk.

A kirándulás során készült képekből bemutató órákat, kiselőadásokat tartottunk más osztályoknak, így mutattuk be nekik, milyen sok szép helyen jártunk és milyen életre szóló élményeket adott nekünk ez a 4 nap.

A külhoni iskolával a közös tevékenység a járványhelyzet miatt elmaradt.



